To owya tou &inravou oxnpatos palas m=1kg Napopever aki-
vnro oto kekAiusvo eninebo ywvias kAdions @ (npp =0,8), uno
v enibpaon s Suvauns F pe petpo 2N. Na Bpeite:

a. 1o HETO tns otaukns piBns

B. tn Suvapn enapns.

Aivetar: g=10m:'s”

To gwypa rou bindavou oxnuatos palas m=1kg kalEPXETaAL 10 &
kekipgvo emnebo, ywvias kdions ¢=30°, pe otabepn G‘/

taxvinta. Na Bpeite: N\
. to petpo s pibns odioBnaons

B. to petpo ns Suvauns enawons [}

y. to ouvteeotn ins ipiBns odicBnons

I1o owya tou Sinfavou oxnpatos pd{as m=2kg aokeitar owaOepn
Sovaun F =1042 N nou axnpatilsi ywvia p=45° pe 1o opi{ovuo
eninebo. Av o ouvieAeatns 1piBns oiicOnons eivar p=0,4, va Bpeite:
a. 1o uétpo s 1pi1Bns odicBnons

8. tn Suvaun nou aokeitar ano o opi{ovuo eninedo aro owya.
Y. TO UETPO TG EMITAYUVONG TTOU QTTOKTA TO CWUO KOTA TNV Kivnon Tou.

Zto owpa tou Sinfavou oxnpatos pdlas m=1kg nou givar akivnto
oto opilovrio eninebo aokeitar otabepn Suvaun F =102 N nou ®

oxnuatilel ywvia =45° pe 1o opi{6évuo sninebo. Av 0 CUVIEAEOTNS F
118135 odioBnaons eivai y=0,4, va Bpeite:
a. 10 péipo tns 1p1Bns odioBnons
8. 1o pgpo tns ertdxuvons NoU anoKId to owa.
To owpa tou dindavou axnpatos padas m =2 kg eival aki- ty

vnto endvw oto kekAiuévo eninedo ywvias kiions g=45°. Av gto
owpa aokeitai n otaBepn duvaun F kai o ouviedeotns tpiBns {“
ofioBnons eivar p=0,6, va Bpeite 10 peo ws tpiBns otnv
nepintwon nou 1o pEtpo tns duvauns F givai:

a. 10N B8.5N y. 15N

To owypa tou bindavou axnpatos aQAvetal and v KopUQ Ke-

kpévou emnébou uwous h=5m kai ywvia kAions =30°. Av 0

ouvteAectns 1piBns odioBnans sival y = {3/6:

a. va anobeifete ou 10 owpa Ba orioBnosi

B. va unodoyioete to pétpo tns taxutntds toU t oUyUN Mou
@tdver otn Bdon tou kekAipgvou enmebou. -

Zt0 owpa tou Sindavou oxnpatos pddas m=1kg, 1o onoio ivai aki-

vnto enavw oto opi{ovuo eninebo, aokeital atabepn duvaun pétpou &
F=10N. Av n 81euBuvon tns duvauns F oxnuatiler pe 10 opi{oviio P
eninebo ywvia @ (nugp =0,8) kai 10 owa anoKtd taxuinid HEpPou

u=_8m/s otav petatoniotei kard Ax=8m va Bpeite:

a. 1o etpo s tpiBns odicBnons

8. to ouvierdsotn s tp1Bns oAicBnans.

’ s 2
Aivetatl 6Tt g=10m/sec






